

| 診療行為コード | 省略漢字名称 | グループ番号 | 変更区分 | 訂正箇所 | 訂正前 | 訂正後 | 備考 |
|-----------|------------------|--------|-------|------|-----|-----|----------------|
| 101900010 | 入院基本料労災乗数(2週間以内) | C003 | 9(廃止) | | | 廃止 | 平成25年6月診療分から適用 |
| | | C004 | | | | | |
| | | C005 | | | | | |
| | | C006 | | | | | |
| | | C007 | | | | | |
| | | C008 | | | | | |
| | | C009 | | | | | |
| | | C086 | | | | | |
| | | C087 | | | | | |
| | | C088 | | | | | |
| | | C090 | | | | | |
| | | C100 | | | | | |
| | | C101 | | | | | |
| | | C116 | | | | | |
| 101900020 | 入院基本料労災乗数(2週間超) | C003 | 9(廃止) | | | 廃止 | 平成25年6月診療分から適用 |
| | | C004 | | | | | |
| | | C005 | | | | | |
| | | C006 | | | | | |
| | | C007 | | | | | |
| | | C009 | | | | | |
| | | C081 | | | | | |
| | | C086 | | | | | |
| | | C087 | | | | | |
| | | C089 | | | | | |
| | | C090 | | | | | |
| | | C100 | | | | | |
| | | C101 | | | | | |
| | | C112 | | | | | |
| C113 | | | | | | | |
| C116 | | | | | | | |
| C117 | | | | | | | |
| C118 | | | | | | | |
| C119 | | | | | | | |
| C124 | | | | | | | |

※ 改訂分ファイルについては、改訂をしたレコードのすべての項目を記載しています。